

Разработчики отечественного постапокалиптического шутера Pioneer рассказали про внутриигровой чат

Одной из важнейших особенностей любой мультиплеерной игры является наличие и проработка внутриигрового чата. Создатели Pioneer решили продемонстрировать работу чата, пообщавшись с собеседником. Вы можете взаимодействовать со своей командой и игроками на сервере. Также вам будут доступны уникальные стикеры в стилистике Pioneer. Стоит сказать, что увиденное напоминает чат в социальных сетях.

Кстати, как заявили работники GFA Games, в шутере будет реализован не только текстовый, но и привычный для многих любителей сетевых баталий голосовой чат.

Проект выйдет на ПК. Ожидаемая дата релиза - 2024 год.